



## 凯顺控股 - 新型矿用装备制造中心在山东滕州揭幕

凯顺控股有限公司(8203.HK)旗下凯顺能源集团位于山东滕州的凯源实业公司新型矿用装备制造中心于2月26日举行揭牌仪式，成功入驻墨子科创园。滕州市委市政府、滕州工业国有资产经营公司、墨子科创园项目建设指挥部领导、当地乡镇党政领导等近百人出席了活动。

### 凯顺控股有限公司主席陈立基出席仪式并致辞

陈主席向滕州市委市政府以及滕州工业国有资产经营公司、墨子科创园项目建设指挥部的各位领导、全体工作人员表示衷心的感谢，也感谢当地乡镇党政领导的热忱服务和支持。他表示，今后一定加倍的努力在滕州当地加强投入扩大经营范围，加强与政府及有关企业的合作，为滕州的经济发展作出更大的贡献，凯顺顺理成章将总部经济落户。



陈主席在致辞中提述，去年12月枣庄市委书记李峰先生、滕州市委书记邵士官先生访港期间获悉，凯源实业公司由于产品升级、产能提高发展的需要，要求扩大研发生产场所后，就及时推荐批准凯顺能源集团入驻墨子科创园，在政府大力支持下，地方仅用了一个多月，就交付了这座高标准的厂房。

### 山东滕州凯源实业公司



陈主席在致辞中提述，去年12月枣庄市委书记李峰先生、滕州市委书记邵士官先生访港期间获悉，凯源实业公司由于产品升级、产能提高发展的需要，要求扩大研发生产场所后，就及时推荐批准凯顺能源集团入驻墨子科创园，在政府大力支持下，地方仅用了一个多月，就交付了这座高标准的厂房。

中国能源建设集团西北电力建设工程有限公司副总经理兼总工程师付红卫、国际分公司总经理张卫华，以及凯顺控股其他有关负责人也参加了揭幕仪式。

今年为凯顺控股有限公司成立十周年，凯顺控股作为一间以“一带一路”为发展重点的企业，十年来积极参与“一带一路”发展与建设，成为行业先行者。集团于“丝绸之路经济带”和“21世纪海上丝绸之路”的战略地区中都拥有庞大的业务及丰富的经验。凯顺旗下子公司凯源实业在山东滕州投资矿山及冶金机械设备的生产，主要产品分为四大类：煤矿架空乘人装置、液压及气压传动类装置、各类阀门装置、皮带运输类装置。